

「火薬類取締法令の要点」正誤表

2023.3.1

改正前(誤)

(7) 運搬の届出を要しない数量

府令第10条 法第19条第1項ただし書の内閣府令で定める数量は、別表第1のとおりとする。

別表第1 (第10条関係)

| 区 分 | | 数量 | |
|----------|----------------|------------------------|-------------------------|
| 火 薬 | | 薬量 200 kg | |
| 爆 薬 | | 薬量 100 kg | |
| 火工品 | 工業雷管、電気雷管、信号雷管 | 4 万個 | |
| | 導火管付き雷管 | 1 万個 | |
| | 銃用雷管 | 40 万個 | |
| | 捕鯨用信管、捕鯨用火管 | 12 万個 | |
| | 実包 | 1 個当たりの装薬量 0.5 g 以下のもの | 40 万個 |
| | | 空包 | 1 個当たりの装薬量 0.5 g を超えるもの |
| | 導爆線 | 6 km | |
| | 制御発破用コード | 1.2 km | |
| | 爆発せん(穿)孔器 | 2,000 個 | |
| | コンクリート破砕器 | 2 万個 | |
| | 煙火 | がん具煙火 (クラッカーボールを除く。) | 薬量 2 トン |
| | | クラッカーボール、引き玉 | 薬量 200 kg |
| | | 上記以外の煙火 | 薬量 600 kg |
| 上記以外の火工品 | | 薬量 100 kg | |

備 考

本表で定める区分の異なる火薬類を同時に運搬する場合の数量は、各区分ごとの火薬類の運搬しようとする数量をそれぞれ当該区分に定める数量で除し、それらの商を加えた和が、1 となる数量とする。

改正後(正)

(7) 運搬の届出を要しない数量

府令第10条 法第19条第1項ただし書の内閣府令で定める数量は、別表第1のとおりとする。

別表第1 (第10条関係)

| 区 分 | | 数量 | |
|----------|----------------|------------------------|-------------------------|
| 火 薬 | | 薬量 200 kg | |
| 爆 薬 | 硝安油剤爆薬・含水爆薬 | 薬量 120 kg | |
| | 上記以外の爆薬 | 薬量 100 kg | |
| 火工品 | 工業雷管、電気雷管、信号雷管 | 4 万個 | |
| | 導火管付き雷管 | 1 万個 | |
| | 銃用雷管 | 40 万個 | |
| | 捕鯨用信管、捕鯨用火管 | 12 万個 | |
| | 実包 | 1 個当たりの装薬量 0.5 g 以下のもの | 40 万個 |
| | | 空包 | 1 個当たりの装薬量 0.5 g を超えるもの |
| | 導爆線 | 6 km | |
| | 制御発破用コード | 1.2 km | |
| | 爆発せん(穿)孔器 | 2,000 個 | |
| | コンクリート破砕器 | 2 万個 | |
| | 煙火 | がん具煙火 (クラッカーボールを除く。) | 薬量 2 トン |
| | | クラッカーボール、引き玉 | 薬量 200 kg |
| | | 上記以外の煙火 | 薬量 600 kg |
| 上記以外の火工品 | | 薬量 100 kg | |

備 考

本表で定める区分の異なる火薬類を同時に運搬する場合の数量は、各区分ごとの火薬類の運搬しようとする数量をそれぞれ当該区分に定める数量で除し、それらの商を加えた和が、1 となる数量とする。